

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2020 07 19



A év, Évközi 16. vasárnap

Uram, te ugye jó magot vetettél a földedbe?

konkolyperje, szédítő vadóc (gör. *zizanion*, lat. *Lolium temulentum*): a pázsitfűfélék családjába tartozó gabonagyom. A Szentírásban: *Jób 31,40; Mt 13,25-40.* - *Szómagyarázat.* A gör. *zizanion* nevet az eu. nyelvekben ált. 'gyom'-ként (*tares, weeds, Unkraut*) fordítják, a magyar ford-okban Károli nyomán a *konkoly* honosodott meg. Ez azonban mint mérsékelt klímát kedvelő faj Palesztinában szórványosan fordult csak elő, rendszeres és súlyos kártétele miatt ott a konkolyperjét sokkal jobban ismerték. A szakvélemények szerint a 'gyomfüvet' jelentő *zizanion* legnagyobb valószínűséggel a konkolyperje lehetett. Magyar neve jelzi, ha külsőleg nem is, tömegében, mérgező hatásában és kártételében a *konkollyal* egyenértékű kártevő a palesztinai gabonátlátkban. A konkolyperje fiatalon a gabonához rendkívül hasonló, de ritkán elágazó, méteresre is megnövő, 5-7 levelű, mereven felálló szárú, sötétzöld, fűnemű gyom. A kalászos gabonától csak a száruk végén fejlődő, oldalról lapított, váltakozóan ülő kalászkákból összetett, 20 cm hosszú laza füzerük különbözteti meg. Kalászai szálkásak, egy közös pelyva takarja őket. Esős években különösen az árpa-, zab- és lenföldeken burjánzott olyan tömegben, hogy a gabonát alig lehetett látni tőle. Egyike a néhány, mérgező anyagot tartalmazó fűfajnak. Magjukban a növényvel együtt élő gombák hatására bódító és mérgező hatású *loliin* termelődik, mely nagyobb mennyiségben a lisztbe kerülve fejfájással, hányással, szédüléssel és érzékzavarokkal járó rosszulletet okoz. Korabeli leírások gyakran számolnak be részegségi tünetekről, sőt néha halálesetről is, hiszen a szegényebb földművesek többsége nem sokat törődött gabonája szennyezettségével. Néhol olyan tömeges volt, hogy a teljes termést elpusztította. Így vált a *szerecsétlenség* jelképévé. Gyökérszete annyira összefonódik a gabonáéval, hogy csak azzal együtt lehet kihúzni. Ezért kell megvárni az aratást, amikor vagy külön gyűjtötték össze a konkolyperjét vagy cséplés után kiostálták a gabonáénál kisebb magvait. Magyar Katolikus Lexikon

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Szent Apollinaris püspök és vértanú
kedd	Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító
szerda	Szent Mária Magdolna
csütörtök	Szent Brigitta szerzetesnő, Európa társvédőszentje
péntek	Árpád-házi Szent Kinga szűz és szerzetesnő
szombat	Szent Jakab apostol

vasárnap **Szent Anna, templomunk védőszentje, templomunk búcsúja**

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

A hétköznapi szentmisék kezdete szombat 18:00 vasárnap 09:00 és 18:00	hétfő, szombat 07:00 kedd, szerda, csütörtök, péntek 18:00 a kápolnában. A vasárnapi Szentmisék kezdete a templomban.
21, kedd 18:00	Az Utcaapostolok találkozója a szentmisével kezdődik.
24, péntek 08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért a kápolnában.
17:00	Imaóra a betegekért, majd utána szentmise.

Egyéb

Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

”Ismerd meg Hazádat!” Zarándoklat Székesfehérvárra

Indulás: a jánoshalmi buszpályaudvarról 2020. augusztus 01-én, szombaton reggel 06:00 órakor. **Érkezés:** kb. 19.30 ugyanoda.

Program: szentmise a Szent Imre templomban, városnézés a Királyok útján idegenvezetéssel, Nemzeti Emlékhely látogatása, szerény ebéd, városnéző kisonatozás. A program módosítás jogát fenntartjuk.

Részvételi díj a jelentkezéskor befizetendő: 4.000 Ft, a többi pályázatból fedezzük. Jelentkezés minél előbb.

Helyezés

Dr. Bábel Balázs érsek úr augusztus 1-jei hatállyal

Gyirán Péter atyát Kiskunhalasra az Alsóvárosi Főplébániára küldte kápláni beosztásban, valamint a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Mezőgazdasági, Közgazdasági, Informatikai Szakgimnázium iskolalelkésze lesz. Köszönjük Peti Atya itteni szolgálatát, Isten áldása és a mi imáink is kísérik új szolgálati helyén!

Bese Gergő Péter atyát Jánoshalmára helyezte kápláni beosztásban.

Fogadjuk szeretettel Gergő atyát és segítsük itteni szolgálatát!

2020. június 21-étől, Dr. Bábel Balázs,
Kalocsa-kecskeméti érsek
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben

a Püspökkari rendelkezések figyelembevételével:

<p>szentmisék és szertartások egész idején</p>	<ul style="list-style-type: none">➤ A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!➤ A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!➤ A védőmaszk használata tetszőleges, mindazok, akik jónak tartják, hordják a továbbiakban is.➤ A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!➤ A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket.
---	---

<p>Perselyadományok</p>	<p>Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.</p>
<p>Gyóntatás</p>	<p>A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban.</p>



K Ö SZ Ö NJ Ű K.

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte! Sándor atya, plébános